

攀枝花市住房和城乡建设局文件

攀住建发〔2021〕17号

攀枝花市住房和城乡建设局 关于推广应用“四川天府健康通”场所码 并做好疫情常态化防控工作的通知

各县（区）住房和城乡建设行政主管部门、攀西科技城管委会、钒钛新城管委会，房地产开发企业、经纪机构、物业服务企业：

为做好常态化疫情防控和局部应急处置工作，四川省应对新冠肺炎疫情应急指挥部决定在全省推广应用“四川天府健康通”场所码（以下简称场所码）。现就有关事项通知如下：

一、全面推广应用场所码

各县（区）住房和城乡建设行政主管部门、攀西科技城管委会、钒钛新城管委会要按照“应申必申、愿申尽申”原则，指导、

督促辖区范围内房地产开发企业、经纪机构和物业服务企业申领场所码，定期检查申领落实情况。

各房地产开发企业、经纪机构和物业服务企业应加强推广应用场所码，开展场所码全面申领应用工作（申领流程见附件）。申领场所码后，在经营场所和小区出入口公示场所码，引导并督促进出人员通过微信、支付宝、天府通办 APP 等 APP 软件扫描场所码，申领健康码，出示健康码。

场所码使用说明及其他宣传资料可从省政府门户网站下载（下载地址：<http://www.sc.gov.cn/10462/sctfjkt/sctfjkt.shtml>）。

二、全面落实常态化疫情防控管控责任

各县（区）住房和城乡建设行政主管部门、攀西科技城管委会、钒钛新城管委会要按照做好常态化精准防控和局部应急处置相结合的要求，严格落实“属地管理、行业管理”的常态化疫情防控责任。进一步强化与卫生健康、疾病预防控制等部门及属地乡镇（街道）的沟通协调。指导、监督辖区内楼盘销售现场、中介门店和物业小区切实将疫情常态化防控措施落实到位。

各房地产开发企业、中介机构要严格落实疫情防控主体责任，建立全环节、全流程疫情防控台账，形成从管理层到基层一线职工的疫情防控全员责任体系。按照全市“外防输入、内防反弹”疫情防控工作要求，切实抓好楼盘销售现场、中介门店现场管理工作。实行测温登记、分散接待，保持安全社交距离，督促进出场所的人

员正确佩戴口罩。若发现体温异常、疑似感染、健康码红码人员要立即上报属地社区、卫生防疫等相关部门。

物业服务企业要紧密配合社区及相关部门做好外来人员登记管理和排查工作，发现可疑情况及时处置并报告。要定时做好物业服务区域内环境卫生治理和公共区域消杀工作，重点做好废弃口罩垃圾桶的清理和消毒。要加强一线员工常态化疫情防控知识培训，严格落实从业人员自我防护措施。要积极在小区内开展常态化疫情防控知识宣传，不断提高小区业主自我保护意识和防护能力。

三、加强人性化场所码管控

各房地产开发企业、经纪机构和物业服务企业要严格按照“绿码通行、黄码限制、红码禁止”的原则，实行动态管理。落实疫情防控管理员，确保所有进出场所人员能够规范操作，熟练使用场所码。要加强做好老年人、儿童等人群申领健康码服务工作，优化亲友代办、工作人员代查等服务。可为老年人、儿童设立“无码通道”，做好健康检测和个人信息登记工作。

附件：场所码申领流程

攀枝花市住房和城乡建设局

2021年1月22日

附件

场所码申领流程

1.重点场所管理人员可通过天府通办、微信、支付宝进入“四川天府健康通”进行实名注册。注册后在首页点击“场所码”按钮进入场所码申领页面。



2.重点场所管理人员点击“添加场所码”图标，进入场所码信息填报页面。



3.选择场所类型、地址定位、填写详细地址、场所名称后勾选本人承诺并提交，生成“场所码”。



4.重点场所管理人员点击“下载”按钮，下载场所码用于打印并按场所指定位置进行张贴。

